

„СИНЯЯ БЛУЗА“

Ближайшие пути «Синей Блузы» — углубление завоеванных позиций в области малого жанра и переход на организацию эстрадных форм.

Будучи своеобразным театром, рожденным советской действительностью, «Синяя Блуза» и в текущем сезоне не оставит поисков в области водевиля, скетча и др. миниатюрных пьес передвижной и портативной формы.

В течении прошлого сезона «Синей Блузы» найдены методы по-

строения советского хора. Сейчас этот опыт повторяется над «Парадом профсоюзов» и над песнями и танцами народов СССР.

В настоящее время основная группа «Синей Блузы» находится в Ростове-на-Дону.

Объединенная группа 30 сентября выехала из Владивостока в Китай. Первый спектакль состоялся 2 октября в Харбине. В Китае группа пробудет две недели, после чего поедет в Японию.

Н. З. П. окт. 28.